

રીક્ષા હડતાલથી જનજીવનને અસર

સ્કુલવર્ધીના વાહનો પણ બંધ રહેતા વાલીઓએ દોડવું પડ્યું : સીટીબસમાં ભીડ વધી : શહેરીજનોએ હાલાકી ભોગવવી પડી

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ સી.એન.જી.ના ભાવવધારા સામે ગાંધીનગર ઓટો રીક્ષા એસોસિએશને જાહેર કરેલા રીક્ષા બંધનું એલાન સફળ રહેતા નાગરિકોએ પરેશાની વેઠવી પડી હતી. રીક્ષાચાલકોએ રીક્ષાની સવારી બંધ રાખી આગામી બે દિવસ પણ રીક્ષા દોડતી નહીં કરવાનો મક્કમ ઈરાદો વ્યક્ત કર્યો છે. શહેરના માર્ગો પર રીક્ષાઓ દોડતી અદર્શ્ય થઈ જતા નાગરિકોને ડાહ્યાને પગલે હાલાકી વેઠવી પડી હતી. સ્કુલવર્ધીના વાહનો પણ બંધમાં જોડાતા વાલીઓ પણ



દેવાતા રાજ્યના મેગાસીટી સહિત વિવિધ શહેરોમાં રીક્ષા યુનિયનોએ રીક્ષા બંધના માધ્યમથી પ્રચંડ વિરોધ વ્યક્ત કર્યો હતો. રીક્ષા યુનિયનો દ્વારા ૭૨ કલાક રીક્ષા બંધના એલાનના પ્રથમ દિવસે શહેરના માર્ગો પરથી રીક્ષા અદર્શ્ય થઈ ગઈ હતી. અમદાવાદમાં પણ જડબેસલાક બંધ પાળવામાં આવતા હજારો મુસાફરો

અટવાઈ પડ્યા હતા. જ્યારે ગાંધીનગરમાં પણ આજે હજારો રીક્ષાના પૈડાં બંધી ગયા હતા. રીક્ષા સંદર્ભે બંધ રહેવાથી એકથી બીજા સંકટરમાં જતા નાગરિકોએ મુંઝવણમાં મુકાવાનો વારો આવ્યો

હતો. રેલવે સ્ટેશન તેમજ બસસ્ટેન્ડ પર બહારગામથી આવતા મુસાફરોએ પણ પરેશાની વેઠવી પડી હતી. જ્યારે સીટીબસમાં પણ મુસાફરોની ભીડ વધી જતા નાગરિકો અવ્યવસ્થાનો ભોગ બન્યા હતા. બીજા

તરફ સ્કુલવર્ધીના વાહનો પણ બંધ રહેતા શાળાએ જતા વિદ્યાર્થીઓનું ટાઈમીંગ ખોરવાઈ ગયું હતું. વહેલી સવારની દંડીમાં વાલીઓએ વિદ્યાર્થી શાળાએ પહોંચતા કરવા દોડધામ કરવી પડી હતી.

લઘુત્તમ ભાડામાં વધારો રીક્ષા યુનિયનોને મંજૂર નથી

સી.એન.જી. ગેસના ૩.૭.૧૫નો અસહ્ય ભાવવધારો ઝીક્રી દેવાતા મોંઘવારીના ખપ્પરમાં હોમાયેલા આમ નાગરિકોની હાલત વધુ કફોડી બની છે. સી.એન.જી.ના ભાવ વધારાથી પ્રભાવિત રીક્ષા ચાલકોમાં ઉગ્ર આક્રોશ ભભૂકતા રીક્ષા યુનિયનોએ ૭૨ કલાક માટે રીક્ષાબંધનું એલાન જાહેર કરતા આજે માર્ગો પરથી રીક્ષા અદર્શ્ય થઈ ગઈ હતી. બીજા તરફ સી.એન.જી.ના ભાવ વધારા બાદ રાજ્યના વાહન વ્યવહાર મંત્રીએ રીક્ષાના લઘુત્તમ ભાડામાં ૩.૧૦ નો વધારો અમલી બનાવવાની જાહેરાત સંદર્ભે પણ રીક્ષા યુનિયનોએ ગેર વ્યાજબી ગણાવી હડતાળ યથાવત રાખવાનો નિર્ણય જાહેર કર્યો છે. રીક્ષા યુનિયનોએ લઘુત્તમ ભાડુ વધારવાની વાતને કાગલી દીધી હતી. અલબત્ત સી.એન.જી.માં ૩.૭.૧૫ના ભાવ વધારા સામે રીક્ષાના લઘુત્તમ ભાડાના દરમાં માત્ર ૩.૧૦ વધારાથી રીક્ષા ચાલકોએ અસંતોષ વ્યક્ત કર્યો હતો.

રીક્ષાની હડતાળથી સીટીબસની રપ હજાર રૂપિયાની આવક વધી

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ શહેરમાં રીક્ષાની હડતાળના પગલે રીક્ષાઓના પૈડાં બંધી ગયા હતા. જેથી મુસાફરોને હેરાન પરેશાન થઈ ગયા હતા. પણ વિટકોસ બસની સેવા ચાલુ હોવાથી અગવડતા ઓછી પડી હતી. વિટકોસ બસ સેવા ગાંધીનગરના શહેરી વિસ્તાર અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે સતત દોડતી નજરે પડી હતી. રીક્ષાની હડતાળના પગલે મુસાફરોથી વિટકોસની બસમાં ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. તેમજ સંચાલકોએ બસ મુસાફરોથી ભરાઈ જાય એટલે તરત જ ઉપડવાની તકીદ કરી હતી. વિટકોસની બસ આજે દસ મિનિટમાં ભરાઈ જતી હતી. વિટકોસ બસ સેવાની રોજની આવક કરતા આશરે ૩.૨૫,૦૦૦ ની આવક વધુ થઈ હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. રીક્ષાના પૈડાં બંધી જતા સેક્ટર ટુ સેક્ટર પહોંચવા માટે આમ નાગરિકોએ શહેરી બસસેવાનો મહત્તમ લાભ લીધો હતો.

અમુક રીક્ષા ચાલકોએ બમણું ભાડુ વસુલ્યું !!

સી.એન.જી.ના ભાવમાં અમૂલ્ય ભાવવધારાના વિરોધમાં ગાંધીનગર ઓટો રીક્ષા એસોસિએશને આજે રીક્ષાના પૈડાં બંધાવી ભાવવધારો પાછો ખેંચવા માંગ કરી હતી. જો કે રીક્ષા બંધના આ એલાનને સેક્ટરના કોઈક ખૂણે મિશ્ર પ્રતિસાદ મળ્યો હોવાનું ચિત્ર સ્પષ્ટ થતું હતું. કેટલાક રીક્ષા ચાલકોએ રીક્ષાના કામ પર 'રીક્ષા બંધ'ના ચિપકાવેલા સ્ટીકર સાથે મુસાફરો પાસેથી બેકામ ભાડા વસૂલી કરી હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. અમુક રીક્ષા ચાલકોએ બંધને નેવે મુકી મુસાફરો પાસેથી બમણું ભાડુ વસુલ્યું હતું. જ્યારે હડતાળના સમયે માંડ રીક્ષાની સવારી નસીબ થતા મુસાફરોએ પણ મુંગા મોઢે માન્યું ભાડુ ચુકવી દીધું હતું.

હડતાળના ઓઠા હેઠળ રિક્ષા ડ્રાઈવરો ગુંડાગીરી પર ઉતરી આવ્યા

લાકડીઓ લઈને રસ્તા પર ઉભા રહી ગયા : મુસાફરો ભરેલી રિક્ષાઓ ઉપરાંત સીટી બસો પણ ઠેર-ઠેર ઉભી રખાઈને ખાલી કરાવી : વીટકોસને તોડફોડની ચિમકી મળતા રૂટ પર પોલીસ સાથે રખાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ સી.એન.જી. ગેસના ભાવ વધારાના મુદ્દે ગાંધીનગર-અમદાવાદના રિક્ષા એસોસિએશન દ્વારા ત્રણ દિવસ હડતાળનું એલાન આપી દેવાયું છે. જે અંતર્ગત પહેલા જ દિવસે ગાંધીનગરમાં રિક્ષા ડ્રાઈવરોએ હડતાળના ઓઠા હેઠળ ગુંડાગીરી શરૂ કરી દીધી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. વિવિધ રસ્તાઓ પર લાકડીઓ લઈને ઉભા રહી ગયેલા રિક્ષાચાલકોના ટોળાને ટ્રીપ માર્ટી રિક્ષાઓ ઉભી કરાવી દઈ મુસાફરો ઉતારી દેવાયા હતા તે ઉપરાંત શહેરી બસ વિટકોસને પણ હડતાળમાં જોડાવાનું કહીને બંધ રાખવાનું કહી રિક્ષાચાલકોએ વિટકોસમાં તોડફોડ કરવાની ચિમકી ઉઠાવી હતી.

સવારથી જ રસ્તાઓ પર આવી ચઢેલા રિક્ષા ડ્રાઈવરોએ હડતાળની અવગણના કરીને મુસાફરો ભરી ટ્રીપ માર્ટી રિક્ષાઓને પકડવા વિરૂદ્ધ ટુકડીઓ બનાવી હતી અને ભરૂંજીપુરા પાટીયા, ચિલોડા સર્કલ, પેથાપુર, રાંધેજા, પથિકાશ્રમ સહિત મોટા ભાગના વિસ્તારોમાં ઉભા રહી જઈ મુસાફર ભરેલી રિક્ષાઓ ઉભી રખાવી ખાલી કરાવી દીધી હતી જેને પગલે કેટલાક મુસાફરો રસ્તા વચ્ચે રાજીયા હતા. તો બીજા તરફ રિક્ષા ચાલકો એ હડે બેકામ બની ગયા હતા કે મુસાફરો ભરીને જતી શહેરી બસ સેવા વિટકોસને પણ રાંધેજા, ચિલોડા, લેકાવાડા, પેથાપુર ચોકડી સહિતના રૂટ પર રોકી રોકીને ડ્રાઇવરને તોડફોડની ધમકીઓ આપી વિટકોસ ખાલી કરાવી દીધી હતી અને રિક્ષાચાલકોના આ પ્રકારની ગુંડાગીરીનો ભોગ નિરોધ મુસાફરોએ બનવું પડ્યું હતું. વિટકોસના મેનેજરે જિલ્લા કલેક્ટરને આ અંગે જાણ કરતા યોગ્ય પોલીસ બંદોબસ્ત મુકાવીને નિયમ રૂટ પર પણ એક-એક પોલીસ મોકલવામાં આવી હતી.

૨૦૧૪માં માણસા તાલુકો નિર્મળ બનશે

૨૨ ગામો નિર્મળ બની ચુક્યા છે અને વધુ ૧૮ ગામો માર્ચ સુધીમાં નિર્મળ બનાવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ નિર્મળ બનાવી દેવામાં આવ્યા છે. આગામી માર્ચ ૨૦૧૪ સુધીમાં જિલ્લાના માણસા તાલુકાના તમામ ગામોને નિર્મળ બનાવી દેવામાં આવશે. શ્રી ત્રિવેદીએ જણાવ્યું હતું કે માણસા તાલુકાને નિર્મળ તાલુકો બનાવવા માટેનો પાયલોટ પ્રોજેક્ટ તૈયાર કરી દેવાયો છે. આ માટેના સર્વેક્ષણ અનુષ્ઠાન ગામોને ૨૨ ગામોને પૂર્ણ કરવામાં આવનાર છે. કલોલની શેઠ સી.એસ. સ્મૃતિ. હોસ્પિટલ ખાતે યોજાનાર આ સર્વેક્ષણ નિદાન યજ્ઞને આયુર્વેદ નિયામક ડૉ. સુરેશચંદ્ર પંત ખુલ્લો મુકશે. આ પ્રસંગે અતિથિ વિશેષ તરીકે જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી બી.જી. ભટ્ટ. નગર પાલિકાના પ્રમુખ શ્રી પ્રહલાદભાઈ પટેલ (મુખી) તથા ચીફ ઓફિસર શ્રી મનોજ સોલંકી પણ ઉપસ્થિત રહેનાર છે. આ નિદાન યજ્ઞમાં પ્રથમવાર વનસ્પતિ પ્રદર્શનમાં ૪૦ થી વધુ જરીબુટ્ટીની વનસ્પતિઓ દર્શાવવામાં આવનાર છે. જિલ્લામાં આયુર્વેદ તરફનો ઝુકાવ છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં વધવા પામ્યો છે. અને જિલ્લામાં હાલ ૨૦ જેટલા આયુર્વેદના દવાખાનાઓ કાર્યરત છે. આયુર્વેદની સારવાર લેતા લાભાર્થીઓની સંખ્યામાં પ્રતિવર્ષ વધારો જોવા મળી રહ્યો છે.

કરદાતાઓને સમયસર કરવેરો ભરવા આયકર વિભાગ દ્વારા અનુરોધ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ આયકર વિભાગના બધા જ સિનિયર અધિકારી દ્વારા આયકર વિભાગના તમામ કરદાતાઓને નવા વર્ષની શુભકામના પાઠવે છે. સાથે દરેક કરદાતાઓને અનુરોધ છે કે, ૧૫ માર્ચ પહેલાં આપનો કરવેરો જમા કરાવી રાજ્ય અને દેશના વિકાસમાં સહયોગ આપશો. આયકર વિભાગ દ્વારા કેટલાક માસ અગાઉ

આયકરવેરો ધારા ૧ ૩૩/અ ના આધારે સર્વે કરવામાં આવેલ હતું. સર્વેના આધારે કરદાતાઓ દ્વારા સમય કરતાં પહેલાં અથવા ઓછો ટેલ અથવા નથી ભરાયો, જેવા મુખ્ય કારણો હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. આથી આયકર વિભાગ દ્વારા દરેક કરદાતાઓને જણાવવામાં આવે છે કે, આ પ્રકારના સર્વેથી બચવા માંગતા હોય તો આયકર વિભાગ દ્વારા કેટલાક માસ અગાઉ

આવતીકાલે ગાંધીનગરમાં પલ્સ પોલિયો અભિયાનનો આરંભ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ સવારે ૧૦.૦૦ કલાક કોમ્યુનિટી હોલ, મંત્રીકોલોનના સિનેક્સના સમગ્ર દેશમાં યનિષ્ઠ અભિયાન ચાલી રહ્યું છે. તદ અનુસાર ગુજરાતમાં તા. ૨૦મી જાન્યુઆરી, ૨૦૧૩ના રોજ નેશનલ પલ્સ પોલીયો ૩ નો પ્રથમ રાઉન્ડ યોજાનાર છે. મુખ્ય મંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી તા. ૨૦મી જાન્યુઆરીએ

સવારે ૧૦.૦૦ કલાક કોમ્યુનિટી હોલ, મંત્રીકોલોનના સિનેક્સના સમગ્ર દેશમાં યનિષ્ઠ અભિયાન ચાલી રહ્યું છે. તદ અનુસાર ગુજરાતમાં તા. ૨૦મી જાન્યુઆરી, ૨૦૧૩ના રોજ નેશનલ પલ્સ પોલીયો ૩ નો પ્રથમ રાઉન્ડ યોજાનાર છે. મુખ્ય મંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી તા. ૨૦મી જાન્યુઆરીએ

જિલ્લા આયુર્વેદ ક્યેરી દ્વારા કલોલ ખાતે ૨૦મીએ સર્વરોગ નિદાન યજ્ઞ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ ખાતે ૨૦મી જાન્યુઆરીના રોજ જિલ્લા આયુર્વેદ અધિકારીની ક્યેરી દ્વારા એક સર્વરોગ નિદાન યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જિલ્લા આયુર્વેદ અધિકારી શ્રીમતિ ડૉ. ભવનાબેન પટેલે જણાવ્યું છે કે આ સર્વરોગ નિદાન યજ્ઞમાં હાલના રોગો ઉપરાંત પ્રકૃતિ પરીક્ષણ પણ કરી આપવામાં આવનાર છે. આ નિદાન યજ્ઞમાં પ્રથમવાર વનસ્પતિ પ્રદર્શન તેમજ ઓડિયો-વિડ્યુઓ દ્વારા સ્વસ્થ રહેવા માટે આયુર્વેદના વિવિધ પાસાઓ જેમ કે દિનચર્યા, ઋતુચર્યા, યોગ સહિતની બાબતો અંગે પણ માર્ગદર્શન આપવામાં આવનાર છે. આ કેમ્પમાં જરા ચિકિત્સા અંતર્ગત ૬૦ વર્ષથી વધુ ઉંમરના વડીલોની શારિરિક તકલીફોની તપાસ તથા વિના મૂલ્યે નિદાન ચિકિત્સા

ટીસીએસનો ગરીમા પાર્ક કોલેજીયન યુવાનોની કારકિર્દીનો રાહ કંડારશે

ઈન્ફોસિટી નજીક આકાર પામેલા ટીસીએસના ગરીમા પાર્કમાં દસ હજાર જેટલા સ્નાતક વિદ્યાર્થીઓને નિમણૂક આપશે : અમદાવાદ-ગાંધીનગરની વિવિધ કોલેજોમાં રીક્રુટમેન્ટ ડ્રાઈવ શરૂ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ટાટા કન્સલ્ટન્સી સર્વિસે તેના નવા પ્રોજેક્ટ માટે આર્ટ્સ, કોમર્સ અને સાયન્સ કોલેજમાં અભ્યાસ કરતા તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓની શોધ ચલાવી છે. છેલ્લા તબક્કામાં પહોંચેલુ તેનું બોંધકામ ટૂંક સમયમાં પૂર્ણ થઈ જશે. આ ટાવરને ગરીમા પાર્ક એવું નામ આપ્યું છે. અહીં જે ઓફિસ કોર્પોરેટ થશે તેમાં વ્યવસાયિક કૌશલ્ય ધરાવતા ન હોય તેવા ટ્રેજીયુએટ અને અંડર

ગ્રેજ્યુએટ યુવાનોને નોકરી આપશે. અંગ્રેજીનુ જ્ઞાન ધરાવતા યુવાનો અહીંથી પોતાની કારકિર્દી શરૂ કરી શકે તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી છે. કોલેજમાં અભ્યાસ કરતા તેજસ્વી યુવાનોની નિમણૂક ગરીમા પાર્કમાં કરવા માટે

વિપક્ષના નેતાની દોડમાં મોહનસિંહ રાઠવા મોખરે

પાટનગર ગાંધીનગરમાં મિટીંગ મળશે : બેઠકમાં નેતાના નામ પર આખરી મહોર બાદ ૨૨ મીએ સત્તાવાર જાહેરાત

અમદાવાદ, તા. ૧૮ સૂટેબેલા પદ ધારાસભ્યોની બેઠક મલશે. આ બેઠકમાં નિરીક્ષક ટીમ દ્વારા વિપક્ષના નેતા પદ માટે નક્કી થયેલું નામ જાહેર કરીને તેના ઉપર

ધારાસભ્યોની પસંદગી મેળવવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે. અને ત્યાર બાદ ૨૨ મી કે ૨૩મી જાન્યુઆરીએ ગુજરાત કોંગ્રેસ દ્વારા જાહેરાત કરી વિધાનસભા સચિવાલયને તેની સત્તાવાર જાણ કરવામાં આવે છે. સૂત્રો દ્વારા પ્રાપ્ત થતી માહિતી મુજબ વિપક્ષના નેતા બનવા માટે કોંગ્રેસના સિનિયર ધારાસભ્ય મોહનસિંહ રાઠવાનું નામ મોહનસિંહ રાઠવાનું નામ આગળ ચાલી રહ્યું છે. આ ઉપરાંત પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલા અને ધોરાજીના ધારાસભ્ય વિઠ્ઠલ રાઠડિયાનું નામ પણ ચર્ચાઈ રહ્યું છે. રાઠડિયાને વિપક્ષના નેતા બનવા માટે કોંગ્રેસ હાઈકમાન્ડના ઉપરવટ જઈને સાંસદ પટેલે રાજીનામું આપી ધારાસભ્ય પદ જાળવી રાખ્યું છે. ઉપરાંત શંકરસિંહ વાઘેલા પણ વિપક્ષના પદ માટે મોટા દાવેદાર નિરીક્ષક મંડળ અને કોંગ્રેસના

ટ્યુકડી જાહેર ખબર

દર ગુરુવારે-રવિવારે જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ

ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧
ફોન : ૨૩૨૩૦૫૭૧
ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧

ZARIN CATERING PVT.

FOR PROFESSIONAL & EVENT CATERING

REGISTERED OFFICE: B-203, Aman Flat, opp. BJP Office, J.P. Chowk, Khanpur, Ahmedabad

CORRESPONDENCE OFFICE: Neminath Electronics, Plot No. E-192, Electronics Estate, B/h. Videocon Factory, Sector-26, Gandhinagar

અલ્ટ્રાટેક વિગેટ

સાચ, સફાઈ અને વિશ્વાસ

શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ

સેક્ટર-૨૬, ડીએ માલ, લખના ડામર, સેક્ટર-૨૬, ગાંધીનગર
101-23276929, 9825136929, 9925039672, 9925033729

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગેપાઈપ (જુલોલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલેક્શન વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ